

## **В Омской области возбуждено уголовное дело о нарушении правил охраны труда**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело по факту получения кочегаром котельной тяжких телесных повреждений в результате поломки парового котла, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда).

По версии следствия, днем 3 декабря в школьной котельной, расположенной в селе Пикетное Марьяновского района Омской области, произошло кратковременное отключение электроэнергии, в результате чего перестали работать насосы, обеспечивающие циркуляцию воды, вследствие чего поднялось давление в паровом котле, топившемся углем, по каким-то причинам не сработали предохранительные клапаны и разорвался котел. Телесные повреждения и ожоги паром получил 60-летний машинист котельной, мужчина в тяжелом состоянии доставлен в больницу, в настоящее время находится в омском ожоговом центре.

Следователями проведен осмотр места происшествия, изъяты предметы оборудования, проведена выемка технической документации и должностных инструкций в Лесногорском МУП ЖКХ Марьяновского муниципального образования Омской области, допрашиваются работники и очевидцы, выясняются причины аварии, с этой целью будет назначена техническая экспертиза, проводятся иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и виновных лиц.

---

## Изображения

05 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1746609>